
Parents Feedback on Curriculum for BBA

Response Distribution for "Rate the satisfaction level of the curriculum provided at the college."
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Response Distribution for "How do you rate the Program in terms of its relevance to the latest trends in the job market?"
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Response Distribution for "Rate how well the curriculum prepares students with the practical skills required in the industry?"
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Response Distribution for "Rate your student/ward progress in academics? ,,

activities?"

Response Distribution for "How engaged do you feel your child is with the curriculum and learning activities?,'

40

30

20

10

0

.".{

---""

c
-\d1

at""
s"d


